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 CITY OF TACOMA 

Public Works Engineering 
 
 
ADDENDUM NO. 3                                                DATE:  8/4/2020 
 
REVISIONS TO: 
Request for Bids Secification No. PW19-0390F 

Convention Center Guard House 
 
NOTICE TO ALL Bidders: 
 
This addendum is issued to clarify, revise, add to or delete from, the original specification 
documents for the above project.  This addendum, as integrated with the original specification 
documents, shall form the specification documents.  The noted revisions shall take precedence 
over previously issued specification documents and shall become part of this contract. 
 
 
RESPONSES TO QUESTIONS: 
 
Question #1: 

 
Is the new guard shack a single point connection?  Is the shack already assembled with 
receptacles, lighting, switches, etc and all we need to run is power to the provided shack 
panel. 
 
Response #1: 
 
The guard house is a single point connection with modifications for the low voltage systems. 
 
Question #2: 
 
Do we need to provide a fiber panel? Do we need to provide a patch panel for the data? 
 
 
Response #2: 
 
The contractor will install patch panels for 6 strand fiber and (6) cat 6A cables from the main 
telecom room to the guard house as indicated and specified. 
 
Question #3: 
 
Is the Parking Deck post tensioned? 
 
 
Response #3: 
 
The parking deck is post tensioned. 
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NOTE:  Acknowledge receipt of this addendum by initialing the corresponding space as 
indicated on the Signature Page.  Vendors who have already submitted their bid/proposal may 
contact the Purchasing Division at 253-502-8468 and request return of their bid/proposal for 
acknowledgment and re-submittal.  Or, a letter acknowledging receipt of this addendum may be 
submitted in an envelope marked Request for Bids Specification No. PW19-0390F Addendum 
No. 3.  The City reserves the right to reject any and all bids, including, in certain circumstances, 
for failure to appropriately acknowledge this addendum. 
 
 
Jon Kulju/PW 

  


